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ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΙΟΡΔΑΝΙΑ 
Από την Πέτρα στην Νεκρά Θάλασσα 

 

Αμμάν, Τζεράς, Ατζλούν, Μάταμπα, Όρος Νέμπο,  

Πέτρα, Ουάντι Ραμ, Άκαμπα, Βηθυνία, Νεκρά Θάλασσα 

 Πρόγραμμα 8 μέρες / 7 νύχτες 
 

 

Η Ιορδανία είναι ένας μαγευτικός προορισμός της Μέσης Ανατολής, 

όπου η ιστορία συναντά τη φυσική ομορφιά. Από τη θρυλική Πέτρα, 
ένα από τα Νέα 7 Θαύματα του Κόσμου, μέχρι τα γαλήνια νερά της 
Νεκράς Θάλασσας, προσφέρει μοναδικές εμπειρίες, εντυπωσιακά τοπία 
και αυθεντική αραβική φιλοξενία. 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ημέρα 1η : Αθήνα πτήση για Αμμάν και σύντομη γνωριμία της πόλης  

Ημέρα 2η : Αμμάν (ξενάγηση πόλεως) - Τζεράς - Ατζλούν - Αμμάν 

Ημέρα 3η : Αμμάν-Μάνταμπα-Όρος Νέμπο-Πέτρα 

Ημέρα 4η : Πέτρα  - Ουάντι Ραμ 

Ημέρα 5η : Ουάντι Ραμ - Άκαμπα 

Ημέρα 6η : Άκαμπα – Βηθυνία - Νεκρά Θάλασσα 

Ημέρα 7η : Νεκρά  θάλασσα  (ελεύθερη  μέρα) 

Ημέρα 8η : Αθήνα 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Αθήνα πτήση για Αμμάν και σύντομη γνωριμία της πόλης 

 Συγκέντρωση  στο  αεροδρόμιο  Ελ  Βενιζέλος  10.30 πμ   και  αναχώρηση για  το  

Αμμάν με ROYAL JORDANIAN .  

Άφιξη στο αεροδρόμιο  του  Αμμάν όπου θα συναντήσουμε   τους εκπροσώπους της 

Gassi Holidays και θα  έχουμε μια πρώτη  γνωριμία  με την Πόλη.  

Το Αμμάν είναι το πολιτικό, οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας, που συνδυάζει 

σύγχρονη ζωή με ιστορία, αφού μέσα στην πόλη βρίσκονται αρχαία μνημεία, όπως η  

Ακρόπολη της Αμμάν και το Ρωμαϊκό Θέατρο. Φημίζεται για ζωντανά παζάρια, καφέ και 

εστιατόρια, όπου μπορείς να δοκιμάσεις παραδοσιακά φαγητά και γλυκά. Η πόλη είναι 

πολυπολιτισμική, με μίξη παραδοσιακής αραβικής κουλτούρας και σύγχρονων επιρροών. 

Μεταφορά  στο ξενοδοχείο  μας  Τακτοποίηση στα  δωμάτια, δείπνο, διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2η : Αμμάν (ξενάγηση πόλεως) - Τζεράς - Ατζλούν - Αμμάν 

 

Μετά το πρόγευμα, θα ξεναγηθούμε  στην πρωτεύουσα της Ιορδανίας, το Αμμάν. Θα 

εξερευνήσουμε το κέντρο της πόλης του για  περίπου 2 ώρες, επισκεπτόμενοι αξιοθέατα 

και μουσεία όπως η Ακρόπολη, το Ρωμαϊκό Θέατρο, τα Αρχαιολογικά Μουσεία. Όπου κι 

αν κοιτάξουμε, υπάρχουν αποδείξεις για το παρελθόν της πόλης! Μετά την ξενάγηση, θα 

κατευθυνθούμε προς το Τζεράς (Jerash), μια περιήγηση στον δρόμο με τους κίονες, το 

αμφιθέατρο, τις εκκλησίες, τους ναούς και την τεράστια Ρωμαϊκή αγορά. Η καλύτερα 

διατηρημένη ρωμαϊκή πόλη Γεράσα, η οποία σήμερα ονομάζεται Jerash, και είναι γνωστή 

και ως η πόλη των 1.000 στύλων. Η χρυσή εποχή της πόλης ήρθε κάτω από τη ρωμαϊκή 

κυριαρχία και η περιοχή είναι τώρα γενικά αναγνωρισμένη ως μία από τις καλύτερα 

διατηρημένες ρωμαϊκές επαρχιακές πόλεις στον κόσμο. Κρυμμένη για αιώνες στην άμμο, 

πριν ανασκαφεί και αποκατασταθεί τα τελευταία 70 χρόνια, η Ιεράς Πόλης αποτελεί ένα 

εξαιρετικό παράδειγμα της μεγαλοπρεπούς, επίσημης επαρχιακής πολεοδομίας που 

συναντάται σε όλη τη Μέση Ανατολή.  

Συνεχίζοντας για το Ατζλούν, μέσα από πευκοδάση και ελαιώνες, θα επισκεφθούμε το 

πανίσχυρο Κάστρο του Ατζλούν. Το Κάστρο είναι το σημαντικότερο αρχαίο μνημείο στην 

περιοχή του Ατζλούν. Χτίστηκε από έναν από τους στρατηγούς του Σαλαντίν το 1184 

μ.Χ. για να ελέγξει τα τοπικά ορυχεία σιδήρου του Ατζλούν και να αντιμετωπίσει την 

πρόοδο των Σταυροφόρων κυριαρχώντας στις 3 κύριες οδούς που οδηγούσαν στην 

κοιλάδα του Ιορδάνη και προστατεύοντας τις οδούς επικοινωνίας μεταξύ Ιορδανίας και 

Συρίας.   

Επιστροφή στο ξενοδοχείο του Αμμάν για  δείπνο και  διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η : Αμμάν-Μάνταμπα-Όρος Νέμπο-Πέτρα 

 

Μετά το πρωινό, κατευθυνόμαστε στην κατακόκκινη πόλη της Πέτρας κατά μήκος της 

λεωφόρου των Βασιλέων, η οποία χρησιμοποιείται συνεχώς τα τελευταία 5.000 χρόνια και 

θεωρείται ένας από τους παλαιότερους δρόμους στον κόσμο. Καθ' οδόν μια στάση στο Όρος 

Νέμπο, το οποίο χρονολογείται από την εποχή του Προφήτη Μωυσή, γύρω στον 12ο αιώνα 

π.Χ. & πιστεύεται ότι είναι ο τόπος ταφής του Προφήτη και το σημείο από το οποίο έβλεπε τους 

Αγίους Τόπους. Στην κορυφή του λόφου, που στεγάζεται κάτω από μια προστατευτική δομή 

που χτίστηκε από τους Φραγκισκανούς, βρίσκονται τα ερείπια μιας όμορφης μικρής εκκλησίας, 

που χτίστηκε από τους πρώτους Χριστιανούς τον 4ο αιώνα μ.Χ.. Στο εσωτερικό, υπάρχουν τα 

ερείπια ψηφιδωτών δαπέδων με εκπληκτικά σχέδια που απεικονίζουν σκηνές κυνηγιού και 

ποιμενικές σκηνές. Από μια πλατφόρμα μπροστά από την εκκλησία, ο επισκέπτης μπορεί να δει 

ένα χάλκινο μνημείο με ένα φίδι πάνω σε σταυρό, το οποίο συμβολίζει το φίδι που σήκωσε ο 

Μωυσής στην έρημο, καθώς και τη σταύρωση του Ιησού Χριστού.  
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Συνεχίζοντας για τη Μάνταμπα, την πατρίδα των πιο διάσημων βυζαντινών ψηφιδωτών θα 

επισκεφθείτε τον μεγαλύτερο και σημαντικότερο από όλους τους θησαυρούς της πόλης, τον 

υπέροχο ψηφιδωτό χάρτη της αρχαίας Παλαιστίνης, ο οποίος βρίσκεται στο δάπεδο της 

ελληνορθόδοξης εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου. Ο χάρτης του 6ου αιώνα μ.Χ., που 

χαρακτηρίζεται ως ο αρχαιότερος που υπάρχει, απεικονίστηκε προς όφελος των προσκυνητών 

που πήγαιναν στους Αγίους Τόπους, καθώς απεικόνιζε και τις γύρω περιοχές. Ο ποταμός 

Νείλος, ο Ιορδάνης ποταμός, η λίμνη Τιβεριάδα και η Νεκρά Θάλασσα αναγνωρίζονται εύκολα 

σε αυτόν τον χάρτη, εκτός από πολλές πόλεις όπως η Βηθλεέμ, η Γάζα και η Ιερουσαλήμ. 

Μπορεί κανείς να διακρίνει με σαφήνεια τα τείχη, τους πύργους, τις πύλες, τους δρόμους και 

τα κτίρια της Ιεράς Πόλης της Ιερουσαλήμ, ιδιαίτερα τον κεντρικό δρόμο με τους κίονες ή 

Cardo Maximus, και τη θολωτή εκκλησία του Παναγίου Τάφου. Συνεχίζουμε μέσα από το 

εντυπωσιακό φαράγγι του Wadi el Mujib στο Kerak, όπου θα επισκεφθούμε το επιβλητικό 

κάστρο των Σταυροφόρων που χτίστηκε το (1142 μ.Χ.). Θα εκπλαγείτε από το δίκτυο των 

αμυδρά φωτισμένων θολωτών δωματίων και διαδρόμων, που συνδέονται μεταξύ τους μέσω 

βαριών καμάρων και θυρών. Στη συνέχεια μεταβαίνουμε στο ξενοδοχείο μας στην Πέτρα για 

δείπνο & διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η :  Πέτρα  - Ουάντι Ραμ 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στην Πέτρα - Δεν υπάρχει επίσκεψη στην Ιορδανία  

που να είναι πλήρης χωρίς να έχετε δει την πρωτεύουσα του αρχαίου βασιλείου των 

Ναβατέων, την Πέτρα. Η από καιρό χαμένη πόλη της Πέτρας, που σμιλεύτηκε εξ 

ολοκλήρου από τον άνθρωπο στους ροδοκόκκινους ψαμμίτες, θέτει τη φαντασία σας  

σε δοκιμασία. Είναι ένα μυστικό και ένδοξο μέρος, ένας αιώνιος φόρος τιμής σε έναν 

χαμένο πολιτισμό. Η Πέτρα ήταν το κεντρικό σημείο συνάντησης των δρόμων  

μπαχαρικών των Ναβατέων που προέρχονταν από τον Περσικό Κόλπο, τη Δυτική  

Αραβία και την Ερυθρά Θάλασσα. Πριν από περίπου δύο χιλιάδες χρόνια η Πέτρα έγινε  

η πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Ναβατέων. Η πόλη ήταν τόσο φημισμένη που  

ένας από τους βασιλιάδες της, ο Αρέτας Δ', αναφέρεται ακόμη και στη Βίβλο.  

Ο φυσικός πλούτος της ορεινής περιοχής συνδυάζεται με θαυμάσιο τρόπο με τον 

εκλεπτυσμένο πολιτισμό και την ογκώδη αρχιτεκτονική των Ναβατιανών, οι οποίοι 

λάξευσαν το θέατρο, τους ναούς, τα φαράγγια, τους τάφους, τα μοναστήρια, τους 

δρόμους των σπιτιών τους εξ ολοκλήρου στους ροδοκόκκινους ψαμμίτες. Δεν είναι 

περίεργο που η UNESCO τοποθέτησε την Πέτρα στον Κατάλογο Παγκόσμιας  

Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Εισέρχεται κανείς στην Πέτρα περνώντας το Siq, ένα βαθύ 

και στενό φαράγγι, στο τέλος του οποίου εμφανίζεται ξαφνικά δραματικά το πιο διάσημο 

μνημείο της Πέτρας: το al-Khazneh ή το Θησαυροφυλάκιο. Ίσως το αναγνωρίσετε ως  

το σκηνικό της ταινίας «Ο Ιντιάνα Τζόουνς και η τελευταία σταυροφορία».  

Αλλά το θησαυροφυλάκιο είναι μόνο η αρχή. Περπατώντας και σκαρφαλώνοντας στην 

Πέτρα θα σας αποκαλυφθούν εκατοντάδες κτίρια σκαλισμένα στην πέτρα και  

διαβρωμένα μέσα στους αιώνες σε υπέροχους πολύχρωμους τοίχους. Αναχώρηση για   

το Γουάντι Ραμ,  όπου  η διαμονή μας θα γίνει σε παραδοσιακό καταυλισμό Βεδουίνων  

σε ειδικά διαμορφωμένες σκηνές όπου θα απολαύσουμε παραδοσιακό δείπνο και θα 

έχουμε την δυνατότητα να απολαύσουμε  τον έναστρο ουρανό καθώς και την  

ομορφότερη ανατολή του ηλίου ! Διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 5η : Ουάντι Ραμ - Άκαμπα 
 

Μετά  το  πρωινό θα  απολαύσουμε 2 ώρες σαφάρι με  ειδικά διαμορφωμένα Jeep 4Χ4  

(με καρότσα) θα οδηγηθούμε στο εσωτερικό του Ουάντι, οι πρώτοι κάτοικοι του οποίου 

έφθασαν εκεί κατά την Παλαιολιθική εποχή. Στους βράχους του θα δούμε δεκάδες 

κωδικοποιημένα μηνύματα, γραμμένα στα Ναβαταϊκά ή στην γραφή των Θαμουδένων,  

που χρονολογούνται από τον 5ο αιώνα μέχρι τον 7ο αιώνα μΧ.  

Συνεχίζουμε για την  Άκαμπα, το παράθυρο της Ιορδανίας προς την Ερυθρά Θάλασσα,  

στην άκρη του Κόλπου της Άκαμπα και περιτριγυρισμένη από ψηλά βουνά της ερήμου, 

απολαμβάνει ένα ευχάριστο κλίμα όλο το χρόνο. Είναι γνωστή για τα παραθαλάσσια  

θέρετρα και τα πολυτελή ξενοδοχεία της, για όσους έρχονται για διασκέδαση στην άμμο  

και για θαλάσσια σπορ, όπως ιστιοσανίδα και καταδύσεις σε έναν από τους καλύτερα 

διατηρημένους κοραλλιογενείς υφάλους του κόσμου Μεταφορά στο  ξενοδοχείο.  

Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η : Άκαμπα – Βηθυνία - Νεκρά Θάλασσα 
 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Βηθανία, πέρα από τον Ιορδάνη, ένας σημαντικός 

θρησκευτικός χώρος για τους χριστιανούς, καθώς εκεί βαφτίστηκε ο Ιησούς από τον Ιωάννη 

τον Βαπτιστή. Μέσα στο ερημικό τοπίο της κοιλάδας του Ιορδάνη, θα περπατήσουμε σε ένα 

ειδικά διαμορφωμένο μονοπάτι για να φτάσουμε στην κοίτη του ποταμού όπου βρίσκεται 

και ελληνορθόδοξη εκκλησία. Θα σταθούμε μόλις λίγα μέτρα μακριά από το αντίστοιχο 

σημείο βαπτίσματος που βρίσκεται στο Ισραήλ, ακριβώς απέναντί μας.  Στη συνέχεια θα  

μεταφερθούμε στο χαμηλότερο σημείο της γης όπου η επιφάνεια και οι ακτές της βρίσκονται 

423 μέτρα κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας. Θα έχετε τη δυνατότητα να κολυμπήσετε 

στη Νεκρά Θάλασσα, όπου θα βιώσετε μια σπάνια αίσθηση αιώρησης, ενώ θα χαρίσετε στο 

δέρμα σας μια περιποίηση ομορφιάς Χαλαρώστε κάνοντας χαμάμ ή χαρίζοντας στον εαυτό 

σας ένα μοναδικό spa. Δείπνο . Διανυκτέρευση . 

 

Ημέρα 7η : Νεκρά  θάλασσα  (ελεύθερη  μέρα) 
 

Μετά το  πρωινό  Ώρα για την εμπειρία που σχεδιάσαμε! Μπείτε στη Νεκρά Θάλασσα για 

να επιπλεύσετε, απλώστε τη μαύρη ιαματική λάσπη και βγάλτε τις κλασικές φωτογραφίες. 

Χαρείτε  τις  παροχές  του  ξενοδοχείου.  Δείπνο , διανυκτέρευση  

 
Ημέρα 8η : Αθήνα 
 

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση αναχώρησης. Επιστροφή  στην 

Αθήνα και  τέλος  της  μοναδικής αυτής  εκδρομής . 

 

Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις 

εκδρομές / ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις  
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24/10,21/11,24/12,03/01/27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά  εισιτήρια, φόρους 

αεροδρομίων ,επίναυλος  καυσίμων με 

απευθείας πτήσεις της ROYAL JORDANIAN, 

με μία χειραποσκευή 7  κιλών  και μια 

κύρια αποσκευή 23 κιλών 

• Συνάντηση και βοήθεια στον τελωνειακό 

έλεγχο κατά την άφιξη από τους 

εκπροσώπους του τοπικού γραφείου 

• Ασφάλεια  αστικής και  επαγγελματικής 

ευθύνης 

• Μεταφορά με σύγχρονα, κλιματιζόμενα 

λεωφορεία 

• Αρχηγός -  συνοδός του  γραφείου μας 

καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού 

• Ελληνόφωνος  τοπικός  ξεναγός καθ’ όλη 

την διάρκεια του  ταξιδιού 

• 7 διανυκτερεύσεις σε  ξενοδοχεία 5*  με 

ημιδιατροφή 

• Είσοδοι στα προαναφερθέντα αξιοθέατα 

• 2 ώρες σαφάρι με τζιπ (Jeep Safari) 

• Διαμονή στην έρημο του Ουάντι Ραμ σε 

camp, σε ειδικά διαμορφωμένες σκηνές 

με ιδιωτικό μπάνιο και ημιδιατροφή 

• Δωρεάν βίζα εισόδου για την Ιορδανία 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Προσωπικές δραστηριότητες ή προαιρετικές 

εκδρομές, και ότι  αναφέρεται  ως  προαιρετικό 

• Ποτό κατά τη διάρκεια των γευμάτων 

• Γεύματα κατά τη διαδρομή 

• Φιλοδωρήματα  35  ευρώ το άτομο 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

(ή αντίστοιχα) 

2 διαν/σεις στο Αμμάν, στο Land Mark hotel 5* 

1 διαν/ση στη Πέτρα στο The Old Village 5* 

1 διαν/ση στο Γουάντι Ραμ, στο Sun city camp 5* 

1 διαν/ση στην Άκαμπα, στο Hyatt Regency 5* 

2 διαν/σεις στη Νεκρά Θάλασσα, στο Movenpick 5* 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

    

ΠΤΗΣΕΙΣ ROYAL JORDANIAN 

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα 13:40 Αμμάν 16:05 02.20’ 

Αμμάν 10:00 Αθήνα 12:40 02.20’ 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 
 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

